



Союз «Генерация развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)»

Кандидатский адрес: 120000, Москва, Турбинская площадь, д. 2

ОГРН 147700000625, ИНН 7702289666, т/ф: +7(495) 777-07-20, info@worldskills.ru, worldskills.ru

от 12.01.2018 № 1.6/ВЭС Р-22/2018 на № _____ от _____

Руководителям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования (по списку)

Копия: Руководителям региональных координационных центров Союза «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» (по списку)

Об обучении экспертов демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс

Уважаемые коллеги!

Союзом «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» (далее по тексту – Союз) утвержден список субъектов Российской Федерации для участия в пилотной апробации проведения демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс Россия в 2018 году (приложение 1 к настоящему письму).

Для обеспечения проведения демонстрационного экзамена Академия Ворлдскиллс Россия (далее по тексту – Академия) в 2018 году организует обучение экспертов с правом оценки демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс.

Обучение будет организовано в онлайн-формате на платформе Академии <https://worldskillsacademy.ru/>. Обучение включает онлайн-курс «Эксперт демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс» с последующим онлайн-тестированием и выдачей свидетельства установленного образца. Свидетельство дает право участия в оценке демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс по определенной компетенции и действует в течение 2-х лет.

Предлагаем вам сформировать необходимый количественный и качественный состав слушателей онлайн-курса из числа представителей профессиональных образовательных организаций, работодателей, иных заинтересованных специалистов. При формировании состава Слушателей прошу учесть, что эксперты, имеющие Свидетельство на право проведения чемпионатов по стандартам Ворлдскиллс в рамках своего региона, так же имеют право оценивать демонстрационный экзамен. Обучение проводится за счет средств субсидии Министерства образования и науки Российской Федерации.

Направляем вам Инструкцию по прохождению онлайн-курса (приложение 2 к настоящему письму). Слушатели регистрируются на курс самостоятельно и получают доступ к онлайн-курсу на 14 календарных дней. Каждый слушатель имеет право стать экспертом демонстрационного экзамена только по одной компетенции. Срок для онлайн-тестирования – 7 календарных дней. Для успешного прохождения

Для успешного прохождения теста необходимо набрать 80 баллов, слушателю предоставляются три попытки для сдачи теста. При успешном прохождении теста на адрес электронной почты слушателя будет направлено свидетельство на право участия в оценке демонстрационного экзамена по стандартам Ворлдскиллс.

Доступ к онлайн-курсу будет открыт с 16 января 2018 года. По вопросам технической поддержки прохождения онлайн-курса и онлайн-тестирования прошу обращаться к службе технической поддержки Академии по адресу: wsa_support@worldskills.ru

Приложения: по тексту:

приложение 1 – на 2 л. в 1 экз.;

приложение 2 – на 8 л. в 1 экз.

Заместитель генерального директора
по подготовке кадров



С.Б. Крайчинская

Исп. Ю.А. Дубицкая
Тел.: +7(968)795-21-99